

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№34 (15254), 22 мая 2021 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

РАБОТА НА ОКРУГЕ

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ ВИЗИТ ДЕПУТАТА

День Победы – это особый праздник для всех нас. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины. Подвиг наших защитников, сумевших сохранить для будущих поколений мирную и свободную страну, – вне времени!

Накануне 9 Мая – Дня памяти, воинской славы и гордости, депутат Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец совместно с главой района А. Ф. Медных в течение нескольких дней принимали участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы, и возложили цветы у памятных знаков и обелисков Героям-освободителям на территориях городского и сельских поселений.

5 мая Александр Брониславович и Андрей Фёдорович поздравили с наступающим знаменательным для нашей Родины праздником жителей д. Сугот, с. Старокороткино, с. Чажемто, д. Игнашкино. На следующий день, 6 мая, гостей встречали сельчане в Новогорном, Могильном Мысе и Озёрном.

Поздравляли земляков и артисты Колпашевского городского Дома культуры. Яркая, интересная концертная программа «Песни нашей Победы», подготовленная художественным руководителем ЦКД, профессионалом своего дела Л. Ю. Меньшиковой, никого не оставила равнодушным.

Ведущий концерта Сергей Ермаков в течение всей программы приглашал зрителей, а это были не только взрослые, но и маленькие дети, вместе с артистами исполнять любимые и всем известные песни, которые прошагали по дорогам войны и звучат уже более семи десятилетий. Под песню

«Синий платочек» артисты в военной форме дарили зрителям синие платочки и приглашали всех на вальс. Все искренне благодарили за творчество, талант и внимание солистов: Марину Кузнецову, Надежду Карома, Илью Рубцова, Константина Жукова, Абрама Нейфельда, баяниста Владимира Молокова, следует отметить работу звукорежиссера Анатолия Фалина и помощников-волонтеров Кокшарова Алексея, Фомичева Виктора, Сикачеву Кристину и Меньшикову Анну. Всего артистами дано 13 выездных концертов, где подарили праздник более 400 жителям сел и деревень Колпашевского района!

Каждое творческое выступление сопровождалось громкими аплодисментами сельчан.

Депутату областного парламента А. Б. Куприянцу и главе Колпашевского района А. Ф. Медных жители сельских поселений (это члены первичных ветеранских организаций,



работники образования, культуры) задавали интересные вопросы, обсуждали актуальные проблемы, а именно: благоустройство населенных пунктов, лекарственное обеспечение, ремонт дорог, вопросы жилищно-коммунального хозяйства.



Все обращения находятся на контроле в органах местного самоуправления.

В заключительный день рабочего визита вице-спикер областной Думы А. Б. Куприянец и глава района А. Ф. Медных поздравили наших земляков –



ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником, с Днём Победы – Екатерину Васильевну Колмакову, Николая Михайловича Коновалова, Иннокентия Николаевича Гурьева, Василия Епифановича Назарова, вручили цветы и памятные подарки.

В этот же день депутат областного парламента А. Б. Куприянец, глава района А. Ф. Медных и глава Колпашевского городс-

кого поселения А. В. Щукин приняли участие в открытии отремонтированного помещения библиотеки в НГСС. После торжественной части руководители органов местного самоуправления совместно с жителями микрорайона НГСС обсудили ряд важных и актуальных для населения вопросов.

Т. ЧУКОВА,
помощник депутата ЗДТО
А. КУПРИЯНЦА.



9 МАЯ
С Победой!
1945-2021

ПОМНИМ, ГОРДИМСЯ!

Со дня окончания войны прошло 76 лет, но мы помним, какой ценой досталась Победа нашему народу. Каждый год жители Колпашевского района отмечают этот прекрасный и трагичный праздник вместе с ветеранами, отдавая дань уважения и восхищения землякам, которые сражались на фронтах Великой Отечественной войны и трудились в тылу.

В преддверии Дня Победы во всех поселениях района в конце апреля – начале мая были организованы субботники, украшены улицы, приведены в порядок могилы, обелиски, стелы, памятники Воинам-освободителям, подготовлено оборудование для трансляции 9 Мая песен, мелодий военных лет и др.

Для празднования Дня Победы была подготовлена районная обширная программа мероприятий, в том числе:

- индивидуальные поздравления ветеранов Великой Отечественной войны;

- акции «Окна Победы», «Рисуем Победу», «Георгиевская ленточка», «Синий платочек»;

- возложение цветов перед памятниками Воинам-освободителям;

- уличные концерты и др.

В преддверии праздника ученики школ района приняли активное участие во Всерос-

Аркадий Моисеевич БЛЯХЕР, майор в отставке, о 9 мая 1945 года;

– Поскольку я закончил войну в Берлине, дыхание Победы донеслось до меня еще 2 мая. Было пасмурное утро. В воздухе носились слухи о сдаче немецкой столицы, даже чехлы начали надевать на орудия. Это были долгожданные минуты! И что еще было характерно для того дня – уйма военнопленных. А из окон домов вывешивали в знак капитуляции белые простыни... Наши солдаты откуда-то взяли аккордеоны, танцевали, пели... и плакали. А утром 3 мая мы с друзьями пошли расписаться на Рейхстаге.

Да, радость была. Но и боль не отпускала. За полчаса до взятия Берлина смертельно ранили старшего лейтенанта Ивана Хомутовича, командира батареи нашего полка. Ему было всего 22 года. Эти дни до 9 мая запомнились и неожиданно вспыхнувшей «фото-эпидемией». Все хотели сфотографироваться, чтобы отправить снимки своим родным – подтвердить, что живы. <https://foma.ru/den-pobedy-gde-i-kak-vyi-ego-vstretili.html>



сийской акции #ОкнаПобеды. На базе музея школы №2 организован «военный кинотеатр», вниманию учащихся были предложены для просмотра ставшие уже легендарными фильмы «Летят журавли», «Без срока давности», «Мальчик в полосатой пижаме». Ученица школы №4 Елизавета Манохина стала победителем в номинации «Видеорассказ» регионального этапа Международного конкурса «Письмо солдату. Победа без границ», посвященного 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В школе №7 состоялся смотр строя и песни, в котором приняли участие учащиеся 2–11 классов. В тогурской школе прошла акция «Я помню! Я горжусь!». В этот день все обучающиеся вместе с учителями в школу пришли в парадной форме и с Георгиевской ленточкой на груди.

Впервые в районе прошла

новая акция «Знамя Победы». Из числа артистов городских Домов культуры была сформирована передвижная концертная бригада, которая объехала 13 населенных пунктов сельских поселений, в том числе Инкино, Чажемто, Старокороткино, Могильный Мыс, Озёрное и др. В исполнении концертной бригады в уличном формате исполнялись песни и мелодии военных лет. Местные жители были не просто зрителями, а соучастниками выступлений. В завершении выступлений разворачивалось 20-ти метровое Знамя Победы и все вместе исполняли легендарную песню В. Харитонов и Д. Тухманова «День Победы».

В Колпашевском социально-промышленном колледже прошли уроки в рамках проекта «Письмо Победы», фестиваль военно-патриотической песни «Мы этой памяти верны» и др.

Студенты Колпашевского филиала Томского базового медицинского колледжа совместно с юнармейцами приняли участие в акции #СадПамяти, акции #ОкнаПобеды, Всероссийском историческом диктанте Победы.

Работники МБУ «Центр культуры и досуга» в преддверии Дня Победы на одной из общественных территорий организовали музыкальный флешмоб «Катюша». Вместе с жителями ведущие вокалисты района исполнили легендарную песню Михаила Исаковского и Матвея Блантера «Катюша».

В Новогорном школьники, взрослое население присоединились ко Всероссийской



Из воспоминаний Е. А. БЫЛИНОЙ, ученицы школы №4 (1944–1947 гг.):

– Помню 9 мая 1945 года, День Победы. В этот день выпал глубокий снег, ветра не было, кажется, солнце светило вовсю. Нас построили на линейку и объявили об окончании войны и... отпустили домой.

После этого мы не стали больше посылать посылки на фронт с табаком, кисетами, связанными рукавицами, носками, которые нам готовили наши мамы, а мы только приносили в школу, где ученики делали ящики, запечатывали и отправляли на фронт. Таким образом, мы были причастны к общей Победе и, по большому счету, мы росли патриотами, любящими Родину и ненавидящими фашистов. Мне все время снижали по русскому языку оценку за то, что я писала слово «Гитлер» с маленькой буквы; я только так могла выразить свою ненависть к врагам.

Зимой мы ходили за дровами за реку, где напиленные дрова накладывали на сани и везли их в школу. Конечно, все промокали, промерзали, но никогда об этом не переживали и не замечали.

Много помогали семьям фронтовиков. Хорошо помню Фокиных, у которых было 5 детей, а отец погиб на фронте. Им тоже возили дрова, помогали по хозяйству, как бы там ни было, все выросли, выучились, работали. <http://www.kolpashewo.ru/istoriyapredpriyatiy13>

акции #СадПамяти. На территории общеобразовательной школы были высажены 20 саженцев кедра (сибирской сосны).

В районном центре в течение дня 9 Мая прошло возложение цветов у памятника Воину-освободителю (с учетом ограничительных мер). Почти

ли память павших ветераны, жители, представители органов исполнительной и законодательной власти, правоохранительных и силовых структур, молодежных патриотических клубов, общественных организаций, духовенства и др. Волонтеры Городского молодежного центра органи-



зовали акцию «Георгиевская ленточка». Уверенно проведя вахту почётного караула у памятника Воину-освободителю, юнармейцы общеобразовательных школ №2, 7 и ДЮСШ им. О. Рахматулиной отдали дань уважения и памяти нашим предкам, победившим в Великой Отечественной войне.

На ступенях здания районной администрации состоялся концерт. Колпашевцы тепло приветствовали проникновенное и трогательное праздничное концертное выступление колпашевских артистов, посвященное отцам, матерям – всем, кто в неимоверно трудных, нечеловеческих условиях смог выстоять и победить в Великой Отечественной войне.

Парадным строем до памятника Воину-освободителю прошли юноши и девушки Колпашевского социально-промышленного колледжа в военной форме; они возложили цветы и развернули 20-ти метровое Знамя Победы.

В течение всего дня из уличных громкоговорителей звучали песни военных лет, транслировалось выступление главы района А. Ф. Медных, в котором он поздравил колпашевцев с великим и священным праздником – Днём Победы в Великой Отечественной войне. Андрей Фёдорович отметил, что память о

Зинаида Ильинична АНИСИМОВА и Татьяна Николаевна ЧЕРНОВА о своем отце и дедушке:

– *Илья Петрович Барышев, сержант, командир отделения стрелкового полка, ушел на фронт осенью 1941 года; ему было 34 года. Погиб в марте 1942 года, защищая Ленинград. В семье осталось 6 детей. Было очень тяжело. Вещи Ильи Петровича пришли по почте осенью. Дети плакали и говорили: «Папкой пахнет».*

бессмертному подвигу народа, отстоявшего независимость Родины, живет в сердце каждого россиянина, и долг каждого жителя Колпашевского района – сохранить память об ушедших фронтовиках, окружить вниманием и заботой жи-



вущих с нами ветеранов, тружеников тыла, семьи погибших воинов.

В годы Великой Отечественной войны из деревень и города Колпашево ушли на фронт десять тысяч четыреста семьдесят два человека, четыре тысячи двести двадцать восемь человек остались навсегда на поле брани.

В настоящее время в Колпашевском районе проживают пять участников ВОВ: Иннокентий Николаевич Гурьев, Екатерина Васильевна Колмакова, Николай Михайлович Коновалов, Василий Епифанович Назаров, Иван Степанович Терехов.

Обращаясь к ветеранам Великой Отечественной войны, Андрей Фёдорович сказал:

– Низкий поклон за ваш бес-



Елена Сергеевна и Николай Семёнович КУСТОВЫ о своих дедушках – фронтовиках:

– *Александр Иннокентьевич Терентьев, сержант, командир орудия, воевал на Западном фронте с 1941 по 1943 гг.*

Георгий Иванович Гамезо, сержант, прошел всю войну, имел два ранения.

Василий Пахомович Кустов, рядовой стрелкового полка, воевал с июня 1942 по март 1944 гг.

смертный подвиг, за веру в Победу, за наше мирное небо над головой! Вы всегда будете для нас примером жизненной стойкости, самоотверженности и преданности своей

стране! От себя лично и от имени жителей района выражаю вам, дорогие ветераны, искреннюю благодарность за ваши боевые и трудовые подвиги. Низкий поклон вдовам и труженикам тыла!

Глава района пожелал колпашевцам счастья, добра, мира и быть достойными великой славы народа – победителя!

При проведении праздничных мероприятий были выполнены санитарно-эпидемиологические меры по соблюдению требований, установленных распоряжением администрации Томской области №156-па от 18.03.2020.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

АНОНС

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ «КРУЖЕВО ФИАЛОК»

*Ты – домашняя дикарка.
Ты – простушка,
Ты – кокетка.
Узambarская фиалка,
Миловидная двулетка.*

Комнатная фиалка по праву завоевала множество подоконников, оранжерей и теплиц. Этот маленький цветок покоряет своей компактностью, эстетичностью и прекрасным цветением.

Официальное название – сенполия, в некоторых источниках их все же называют узамбарскими фиалками.

Знаком зодиака, которому соответствует фиалка, является Телец

Как и этот знак, сенполии символизируют гармонию, стабильность и спокойствие.

Фиалки очень чувствительны не только к сквознякам из окна, но и к плохой энергетике в доме. В домах, где много ссорятся, а члены семьи страдают от перепадов настроения и депрессий, фиалки обычно цветут плохо и склонны пропадать.

Фиалка приносит в дом спокойствие и гармонию, чистит пространство от негатива. Принося в дом богатство, улучшает здоровье и продолжает длительность жизни.

Ответить точно, сколько сортов фиалок существует, довольно

сложно, так как с каждым годом их количество увеличивается. Сейчас известно более 32 000 сортов.

23 и 24 мая библиотека №3 приглашает на выставку «Кружево фиалок».

Зрелище будет захватывающее: радостные краски, необычные сочетания окраса лепестков и листьев, причудливые формы цветков. Хозяйки этого богатства – цветоводы-любители, увлечённые люди, Пашян А. Д., Литвинчук О. В., Панкратова Н. А., Протасевич Т. В.

Расскажет, всё покажет, увлечет в «страну фиалок-сенполий» кон-

сультант А. Д. Пашян, да так, что обратный дороги многие не найдут... Увлечение фиалками заразительно.

Любые цвета, пестролистная листва, рюшечки, полосочки, разводы и точки. Чего только не увидишь на сортовых фиалках. Отдельного внимания заслуживают мини-сорты фиалок. Всегда или почти всегда обильно цветущие. Мини-сорты очень актуальны для небольших квартир.

Для садоводов-любителей и дачников будет подготовлена книжная выставка «Мой сад и огород».

Младшие школьники 24 мая с



14:00 до 16:00 смогут поучаствовать в мастер-классе «Фиалочка».

Приглашаем **23, 24 мая с 12:00 до 19:00** в библиотеку №3 (ул. Победы, 75) на выставку. Проведите выходной день с пользой!

Т. ШКОДСКАЯ,
библиотекарь **ОБО №3.**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Администрация Колпашевского района информирует жителей района о проведении 28.05.2021 года с 15 до 17 часов «горячей телефонной линии» по вопросам противодействия коррупции. Сообщить информацию о фактах коррупционной направленности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Колпашевского района вы можете по тел. **5-29-40** – Чертищева Ксения Викторовна – начальник правового отдела администрации Колпашевского района.

Также сообщить информацию о фактах коррупционной направленности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления Колпашевского района вы можете в любое время на официальном сайте администрации Колпашевского района по ссылке http://www.kolpadm.ru/content/priem_obrashhenij

Администрация Колпашевского городского поселения Томской области информирует население о возможности предоставления в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, с. Тогур, ул. Королёва, земельный участок 8, для ведения личного подсоб-

Администрация Колпашевского городского поселения Томской области информирует население о возможности предоставления в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, с. Тогур, ул. Королёва, земельный участок 10, для ведения личного подсоб-

ного хозяйства (приусадебный земельный участок), площадью 1 500 кв. м, в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Граждане, заинтересованные в подаче заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, вправе обратиться в течение тридцати дней

ИЗВЕЩЕНИЕ

со дня опубликования и размещения настоящего извещения в администрацию Колпашевского городского поселения по адресу: 636460, Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 218, в часы приема: понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00. Телефон для справок: **8 (38254) 5-62-21.**

ного хозяйства (приусадебный земельный участок), площадью 1 500 кв. м, в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Граждане, заинтересованные в подаче заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, вправе обратиться в течение тридцати дней со дня

опубликования и размещения настоящего извещения в администрацию Колпашевского городского поселения по адресу: 636460, Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 218, в часы приема: понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00. Телефон для справок: **8 (38254) 5-62-21.**

Способ подачи заявлений: подаются в письменной форме лично, либо посредством почтовой связи на бумажном носителе в администрацию Колпашевского городского поселения.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды: 21.06.2021.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация Колпашевского района сообщает, что 23 мая 2021 года в 11:00 в г. Колпашево для жителей района будет проводиться районная сельскохозяйственная ярмарка «Весенняя пора – 2021». На ярмарке будет представлена продукция местных товаропроизводителей, личных подсобных хозяйств, продукция для сада и огорода и мн. др.



РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ от 17.05.2021 г. №180

Об утверждении состава комиссии по подведению итогов конкурса «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора - 2021»

В соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год», утверждённой постановлением администрации Колпашевского района от 11.02.2019 №126 «О проведении районных сельскохозяйственных ярмарок в муниципальном образовании «Колпашевский район»,

1. Утвердить состав комиссии по подведению итога конкурса «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора – 2021» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника отдела предпринимательства и агропромышленного комплекса администрации

Колпашевского района Ушакову Т. Д.

А. АГЕЕВ,
и. о. главы Колпашевского района.

Приложение к распоряжению администрации Колпашевского района от 17.05.2021 г. №180

СОСТАВ

комиссии по подведению итога конкурса «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора – 2021»

№ п/п	Ф.И.О.	Должность
1	Агеев Антон Борисович	Первый заместитель главы Колпашевского района, председатель комиссии
2	Ушакова Татьяна Дмитриевна	Начальник отдела предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района
3	Старикова Наталья Михайловна	Главный специалист, экономист отдела предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района, секретарь комиссии
4	Пойда Наталья Владимировна	Главный специалист по потребительскому рынку отдела предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района
5	Цюпрник Галина Анатольевна	Ведущий специалист по малому бизнесу отдела предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района
6	Овчинникова Лулза Николаевна	Ведущий эксперт комитета государственного контроля и надзора Департамента ветеринарии Томской области (по согласованию)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ от 17.05.2021 г. №576

О проведении районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора – 2021»

В соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год», утверждённой постановлением администрации Колпашевского района от 27.11.2020 №1295, постановлением администрации Колпашевского района от 11.02.2019 №126 «О проведении районных сельскохозяйственных ярмарок в муниципальном образовании «Колпашевский район»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 23 мая 2021 г. районную сельскохозяйственную ярмарку «Весенняя пора – 2021» и конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора – 2021».

Место проведения ярмарки – площадь возле городского Дома культуры, находящегося по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 21, и дорога по ул. Кирова (от СОШ №5 до пересечения ул. Кирова с ул. Советский Север).

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела предпринимательства и агропромышленного комплекса администрации Колпашевского района Ушакову Т. Д.

А. АГЕЕВ.
и. о. главы Колпашевского района.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.05	+9... +25°	давление стаб., дождь.
24.05	+15... +20°	давление стаб., без осадков.
25.05	+11... +14°	давление стаб., дождь.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ

**24, ПОНЕДЕЛЬНИК;
25, ВТОРНИК.**

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» Тираж – 3 260 экземпляров. 12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 22.05.2021 г. Время подписания в печать по графику – 20.05.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1510.